NMHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE 40.MP0968
3awmTHble Ayrn Ans MoToLuMKna
CFMOQOTO 450 MT 2024-

ﬁ NHcT ;
> PYMEHTBbI:
&

HEX5 (zDWY;)

@ Bpemsa yctaHoBku:  15-30 muH




CocTtaB KoMMnneKra MaTtepwuan: Cranb
2x Adyra 4x BuHT M8x20 HEX
2x BTtynka 2x BuHT M8x30 HEX
6x ['poBep 8
6x lLlan6Ga 8
OnameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHT 3aTsKKN 9.8 Hwm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hwm

2/4




40.MP0968

@\ "\“\\“
g \@

@. y
= A
= e
= =4 2L,
D Q) l ) ST
a ' o OO o o o

YcTaHoBUTb Ayry, ucnonbays BuHTbl M8x20 n M8x30, wanbsbl 8 1 rposepa 8.
2 Mcnonb3oBaTtb BTYMKY (MOANOXMB NoA Ayry), €Cnv MOTOLMKI OCHAaLLEeH
LUITaTHOM 3aLLUMTOMN.

3/4

WUULYLYVLLLLLLLL LY A ANy




3 [MoBTOPUTL YKa3aHHblE EeNCTBUSA Ha MPOTUBOMOSIOXKHOM CTOPOHE.

4/4

YIUBLLULLLUAN My a3y




